

霸房20年赖着不走? 司法拘留动真格——

法院硬核执行腾房送钥匙

本报讯(记者 方达星 通讯员 陈桥 陈旺)“感谢法院主持公道,我们等这把钥匙二十年……”12月18日,陈奶奶难掩喜悦之情,专程来到咸安区法院,将一面印有“春风化雨排忧解难,严格执法暖心服务”的锦旗送至院执行局,衷心感谢执行干警吴武胜为其化解了一段长达二十年的“心结”。

事情还得从二十年前说起,2004年,陈奶奶(化名)因刘某某(化名)侵占其位于浮山办事处龙潭路的一套房屋,将其诉至法院,法院判决刘某某归还房屋。判决生效后,刘某某一直未履行。进入执行程序后,因为刘某某和陈奶奶还有其他经济纠

纷,多年来一直在诉讼,致使该案终止执行。

2023年7月,陈奶奶再次向咸安区法院申请强制执行。执行过程中,执行干警吴武胜多次联系刘某某,向其发出书面执行通知,两次张贴腾房公告,责令其立即清理个人物品并搬离涉案房屋。张贴腾房公告后,吴武胜多次督促刘某某,但其始终拒绝腾退,本人还隐匿起来。

为兑现胜诉当事人的合法权益,区法院决定对刘某某采取司法拘留措施。经多次蹲守,12月7日,终于将刘某某拘传,并当即依法对其采取司法拘留措施。摄于法律威严,刘某某主动让家人联系法院,表示愿意配合腾退房屋。

12月14日,在咸安区法院主持下,刘某某及其家属腾退了侵占近二十年的房屋,并将钥匙交给了陈奶奶。至此,案件执行完毕。

“民生无小事,枝叶总关情。该案顺利执行,为区法院正在开展的‘荆楚雷霆·百日攻坚’专项涉民生执行活动增添了亮丽一笔。”区法院党组成员、执行局局长陈斌如是说,并表示执行局将保持高压态势,持续加大力度,在司法为民的路上步履不停,切实提升群众在执行工作中的获得感和满意度。



农妇被困深山 警民合力搜救

通讯员 刘武强

12月20日21时许,通山县公安局厦铺派出所接到报警,称厦铺镇西隅村村民严某劲上山拾柴未归,家属苦寻无果,可能有危险,需要帮助。

接到求助电话后,所领导非常重视,立即与西隅村村支书电话联系。经了解,严某劲50多岁,偶尔会头脑糊涂,12月20日9时许,严某劲上山拾柴,晚饭时间仍未回家,其丈夫程某强多方联系和发动儿女、亲戚多处寻找后仍未发现妻子踪迹,便立即报警求助。

了解情况后,派出所带班领导迅速组织6名警力连同村干部、村民一起,兵分三路开展立体式搜索。第一组通过西隅村严某劲家附近和进出村的“雪亮工程”视频监控平台进行查找;西隅

村周边几个村的村辅民警作为第二组前往西隅村开展走访调查,摸排情况;第三组民警驱车前往西隅村,组织村民一起帮忙寻找。

10时许,负责查看监控的民警查找到严某劲的身影,最终锁定严某劲是20日9时30分经过高塘往金盆架山上的方向。于是迅速将线索发给参加救援的人员,经民警和村干部研究决定,迅速组织人员上山搜索救援。

金盆架山山高林密,和太阳山相连,且气温低于平常温度,只有零下二度,山上都是冻土和积雪,树木上都结冰了,给救援带来很大的困难,且严某劲失联超过12小时,晚一刻救援,严某劲增加一分危险。

时间就是“生命”,搜救民警不顾山上零下二度的低温恶劣天气,冒严寒上

山进行全方位“拉网式”寻找。警民带着救援设备一路高声呼喊,沿着崎岖山路向前搜寻,冻土和积雪让民辅警举步维艰,民警张东上山搜救途中摔倒多次,但他顾不上疼痛,和警民继续参与搜救。

功夫不负有心人,经过警民近3个小时的全力艰苦搜寻,21日0时许,民辅警终于在通往山上的树林中找到了严某劲。

天寒地冻,严某劲一天一夜没有进食,体力不支,身体多处受伤且虚弱,躺在积雪上一动不动。大家将其扶起,然后轮换将她背下山,送到村卫生室进行检查并适当地给予食物补充能量,严某劲身体渐渐恢复。

见到严某劲安然无恙,其丈夫和儿女喜极而泣,对民警、村干部和热心村民连连表示感谢。

护学保平安 师生表谢意

12月27日,咸安区外国语实验小学的校长带领八名优秀学生代表来到咸宁市公安局咸安分局交通警察大队看望永安中队执勤交警,并将写有“交警护航保平安 爱心护学暖人心”的一面锦旗送到执勤交警手中,对近年来护学岗执勤交警风雨无阻、持之以恒地守护师生安全,维护校园周边道路交通安全表示由衷的感谢。

(记者 方达星 通讯员 蒋敦文)



浮山街道香城社区:欢喜迎元旦 和谐一家亲

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 阮诗颖)为丰富居民文化生活,活跃节日气氛,同时庆祝尚书名府小区党群服务站正式投入使用,12月24日,咸安区浮山街道香城社区携手区民政局、咸宁市咸安区益心社会工作服务中心举办“庆元旦 迎新

年”联欢会。

活动在热闹的腰鼓舞中拉开帷幕,随后,小区的老少文艺爱好者们为大家带来街舞表演《绅士表演》、萨克斯独奏《呼伦贝尔大草原》、黄梅戏《天仙配》等节目。演出者协调的舞步、敏捷的身姿、优美的

歌声赢得居民阵阵掌声,现场氛围热烈。

“今天的活动精彩纷呈,节目一个比一个好看,让我们感受到了社区大家庭的温暖。”居民张大姐开心地说。

据悉,尚书名府小区党群服务站内设置有图书阅览、象围棋、儿童游乐、饮茶、K

歌等区域,将为小区居民提供便捷、全面、贴心的服务。

“此次文艺汇演传递了大家喜迎元旦的欢乐,加强了邻里之间的交流,更增强了社区的凝聚力。”香城社区负责人表示,下一步,社区将充分利用“家门口”的党群服务站,常态化开展文体活动,用心做好为民服务工作,持续提升居民幸福感和获得感。